
Комунальний заклад «Закарпатський обласний краєзнавчий музей  
імені Тиводара Легоцького» Закарпатської обласної ради 

Центр досліджень угорської історії та українсько-угорських відносин  
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»  

Науково-дослідний центр історично-релігійних студій «Логос»  
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»  

Українсько-угорський навчально-науковий інститут  
ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

ЗОБО «Центр підтримки угорської культури Закарпаття» 
Закарпатська обласна організація Національної спілки краєзнавців України 

Інститут історії Філософського факультету Пряшівського університету 
За сприяння Генерального консульства Угорщини в місті Ужгород 

та Генерального консульства Словацької Республіки в місті Ужгород 
 

запрошують взяти участь у Міжнародній науковій конференції 
Матеріальна та духовно-культурна спадщина Друґетів, 

присвяченої 700-річчю прибуття роду Друґетів до Угорщини, 
яка відбудеться 3 – 4 жовтня 2019 р. 

 
Пропонується обговорити широкий спектр питань:  
 суспільно-політична, церковно-духовна, та культурно-освітня діяльність 

представників роду Друґетів;  
 актуальні проблеми європейського середньовіччя і ранньомодерної доби. 

 
УМОВИ УЧАСТІ: 

Організаційний внесок не передбачений. 
Витрати на транспорт за рахунок учасників конференції.  
Для учасників з інших міст України та із закордону проживання та харчування за 
рахунок організаторів. 
 

Для участі в конференції необхідно до 1 червня 2019 р. надіслати на 
електронну адресу Оргкомітету (drugeth@ukr.net) заявку, в котрій необхідно 
вказати:  
- ПІБ, науковий ступінь і вчене звання, місце роботи (навчання) з повною 
адресою, посаду, контактний телефон, електронну адресу, назву 
доповіді/виступу та абстракт до 250 слів (мовою доповіді та англійською). 
 
Оргкомітет залишає за собою право остаточного відбору заявок на участь у 
роботі конференції. 
 
 РОБОЧІ МОВИ: українська, угорська, словацька, сербська, англійська. 

МАТЕРІАЛИ КОНФЕРЕНЦІЇ передбачається опублікувати. 
За додатковою інформацією звертайтеся за телефоном: +380506094812 – 

Діана Іванівна, +380507831580 – Оксана Василівна 
         Адреса оргкомітету:  
         Капітульна вулиця, 33, Ужгород, Закарпатська область, 88000.  
 

Організаційний комітет 
 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/cat/deps-logos

